Краткосрочный план
 по предмету естествознание
	Сквозная тема:   Всё обо мне
Раздел: Живая природа
	Школа: Акмолинская область; Шортандинский район; Степная сш


	Дата: 1 четверть
	ФИО учителя:  Кучальская Ирина Николаевна

	Класс: 2
	Количество присутствующих: 12
	Количество отсутствующих:

	Тема
	Какие у растений секреты?


	Цели обучения, достигаемые на этом уроке (ссылка на учебный план)
	2.2.1.3 - описывать функции основных частей растений;
2.2.1.5 - описывать группы растений своей местности;


	Цель урока
	[bookmark: _GoBack]Все учащиеся смогут:  описать функции основных частей растений; описать группы растений своей местности с помощью учителя.

Большинство учащихся смогут:  описать функции основных частей растений; описать группы растений своей местности самостоятельно.

Некоторые учащиеся смогут:  Опишут функции основных частей растений и приведут свои примеры, основываясь на собственном опыте, смогут назвать науку, которая изучает растения.


	Критерии оценивания 
	 Опишут  функции основных частей растений и групп растений своей местности.


	Языковые задачи
	Учащиеся могут:  назвать части растений, определять группы растений, описывать функции основных частей растений.

Предметная лексика и терминология: наука ботаника.
Набор полезных фраз для диалога/письма: 
- Почему растения – это живые организмы?
-Для чего служит каждая часть растений?
- Назовите функции основных частей растений?
- Зачем растению листья?


	Привитие ценностей
	Светское общество и высокая духовность 


	Межпредметная связь
	Художественный труд, литература.


	Навыки использования ИКТ 
	Видеоролики, презентация

	Предыдущее обучение
	Некоторые виды растений; уход за растениями.

	Ход урока

	Запланированные этапы урока
	Виды упражнений, запланированных на урок:
	Ресурсы

	Начало урока
5-10 мин
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АМО
ДФ
	-Здравствуйте, дети! Встаньте все в круг. Я очень рада вас приветствовать. А сейчас поприветствуйте своего соседа справа с помощью рукопожатия, соседа слева – объятиями, а всему классу подарите свою улыбку.

- Присаживайтесь .   
У каждого из вас на столе лежат конвертики  с пазлами. Вам необходимо их быстро собрать и мы узнаем тему нашего урока.
- Что у тебя получилось? (дерево)
- Света, а ты что собирала? (кустарники)
- Настя, у тебя что вышло? (трава) 
- Ребята, как одним словом можно назвать эти предметы?
(Растения)
- Верно. Сегодня мы с вами будем говорить о растениях.
- Ребята, какая наука изучает растения? (ботаника)
- Подойдите к говорящей стене, посмотрите на новое слово и его значение. Прочитайте.
(Ботаника- это наука, которая изучает жизнь растений, их строение, жизнедеятельность, условия обитания, происхождения.)

Ученые-ботаники изучают царство растений. Сегодня мы все будем ботаниками и изучим некоторые секреты растений.

(Рассаживаемся по группам)
Деление на группы : 
1 группа-деревья
2 группа-кустарники
3 группа- трава

И тема нашего урока: «Какие у растений секреты».
Цель урока:
2.2.1.3 - описывать функции основных частей растений;
2.2.1.5 - описывать группы растений своей местности;
– Что вы знаете о растениях с первого класса? 
- Сейчас мы с вами заполним знакомую вам таблицу ЗХУ
	Знаю
	Хочу узнать
	Узнал 

	
	
	

	
	
	



- На желтом стикере вы пишите что вы знаете о растениях, а на зеленом что хотите узнать. Написали. Прикрепим стикеры. В процессе урока, если вы что то интересное новое узнаете о растениях запишите информацию на розовом стикере.
 
- Обратите внимания у вас у всех на столах лежат листы успеха. В которых вы будете отмечать свои успехи на уроке. (показываю). Запишите свое имя
Фамилия, имя ученика__________________________
	Задание 1

	Работа с биопоэмой. Дополнительный материал.
	

	Задание 2 

	Работа в тетрадях. Функции основных частей растений.
	



	

 



Пазлы







Говорящая стена

















Слайд 1




Таблица





Стикеры 










Листы успеха на каждого ребёнка




	Середина урока
20-25 мин
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Дифференциация на достижения цели
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АМО на развитие коммуникативных навыков
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	 -  Растения на Земле встречаются повсюду. Вы, наверное, слышали такое выражение: “Растения – зеленая одежда Земли”. Они образуют леса, луга. Зеленый наряд делает нашу планету удивительной.
Работа по учебнику стр 14
- Откройте учебник на стр 14. Прочитайте внимательно  текст в красной рамке.  Затем вам нужно составить кластер
Составление кластера
(Г) Вспомните, почему растения- это живые организмы?
 (
Р
астени
я-
 э
то живые организмы
)


Растёт    дышит     питается    размножается     погибает
- Каждый должен написать своей рукой на постере по слову. Вам на это задание даю 3 мин. Если вы выполняете это задание быстро, то можете дополнить своё.
(По очереди читает каждая группа )

(Г, И) Задание
- Сейчас выполняем следующие задания. 
1 группа. Работа по дополнительному источнику.
- Вы читаете информацию о растениях нашей местности из энциклопедии, заполняете таблицу. Будем работать с биопоэмой. 

	Название растений
	Группа растений
	 Место нахож-дения

	1.
	
	

	2.
	
	

	3.
	
	

	4.
	
	


(Критерии успеха кладу на стол)
Критерии успеха
1) За каждое записанное название растений – 1 б
2) За каждую записанную группу растений – 1 б
3) За каждое записанное место обитания  - 1 б
  В итоге вы можете набрать 12 баллов. 

2 и 3 группа.  Работа по дополнительному источнику.
- Вы тоже читаете информацию о растениях нашей местности из энциклопедии.  
Задание:  Соотнести растения с местом их обитания и группой растений.  (стрелочками показать)
	Место нахождения
	Растение 
	Группа 

	Горы, луг, поле, лес, степи
	 Ромашка

	Дерево

	Лесные опушки, около рек, заросли,  сады
	 Берёзка 

	Трава 

	Лес.
	 Смородина

	Трава

	Лес.
	 Подорожник

	Трава

	Поле, около жилищ, на обочинах дорог
	Тысячелистник

	Кустарник 

	Дача, поле, на лесных тропинках, на обочинах дорог.
	Папоротник

	Трава



   Критерии успеха:
1) За каждое правильное соотношения растений с группами и местом их нахождения вы получаете  -  2 б.  
- У вас 6 растений , каждый может заработать 12 баллов
- Обменяйтесь в паре своими работами и свертись с правильными ответами.
- Ставим свои заработанные баллы в лист успеха

( К) Выставка сельхоз культур.
- Поработали вы хорошо, а теперь я вам предлагаю отправиться на выставку сельхоз культур. 
(По классу разложены 3-4 культуры растений, гербарий. Название растений и описание закрыты )
- Назовите что это за растение и в чём его секрет?
(Затем открываю сведения, один из учеников прочитает)
 - Идём дальше, это что за растение и в чём его секрет?
(читает ученик)

- Чтобы приступить к следующему заданию, я хочу чтобы вы очень внимательно посмотрели видеоролик.
Видеоролик. Сказка «Спор органов растений» 
 (Г) Творческая лаборатория.  
- Обсудите в группе спор растений. 
- Кто же по вашему мнению из органов растений, является главным. 
Вывод. Все части растения важны и необходимы: и корень, и листья, и стебель, и цветы, и плоды. Ведь все они – части одного организма.
(Г)Работа по тетради 
- Приступаем  к следующим заданиям. Работаем группой.
1 группа     Нарисовать растения. Определить части растений и написать функции основных частей растений.
2 группа    Наклеить в правильном порядке части растений. Определить части и написать функции основных частей растений. 
3 группа     На готовом рисунке определить части растений и написать функции основных частей растений.

- Прежде, чем вы приступите к работе ознакомьтесь с критериями успеха.
Критерии успеха:
За каждую функцию расписанную получаете – 1 б.
 В итоге вы можете набрать 5 баллов. Задания на 5 минут.
 (Правильные ответы даю)
- Сверти свои ответы по образцу.
- Выставляем баллы в лист успеха. Посчитаем общий балл
	



Учебник с.14



Лист А 4
 (3 шт) 
фломастеры









Инцикло-педия, таблица, критерии успеха















Инциклопедия, таблица, критерии успеха

























Готовые ответы


гербарий









Видео-ролик










Тетрадь

Фломастеры, карандаши  
Части растений на 4 человека
Критерии успеха
Правильные ответы






	Конец урока









Рефлексия 

	 На этом урок подошел к концу.  
-Ребята, давайте вспомним каковы были цели урока? 
Верно. 
2.2.1.3 - описывать функции основных частей растений;
2.2.1.5 - описывать группы растений своей местности;
 -Какие задания помогли достичь цели урока? 
- Что вы узнали нового о растениях? Допишите на розовых стикерах и прикрепите на доску в таблицу ЗХУ. (один ученик читает)
- Молодцы! 
 «Дерево успеха» 
- Обратите внимания на доску. Что вы видите? (Ствол дерева)
- Чего не хватает? (листьев)
- Так вот я прошу подойти ко мне и взять листочки зелёного цвета , если вы набрали от 14-17 баллов  и прикрепить к веточкам ,если вы набрали от 10-13 баллов желтого цвета, если вы набрали от 9-12 баллов светло розового цвета.
- Посмотрите какое красивое, шикарное  дерево у нас получилось.
- Вы сегодня молодцы, хорошо поработали на уроке. Спасибо за урок.
	









Дерево, листочки
 

	Дополнительная информация



